7
‘;.J.J Karanor 3anuacreii. CHeroxog, IRBIS TUNGUS 400/500L/600L

MeHOBdHUE

KY3OBHbIE 3/IEMEHTbI, M/IACTUK

" Liail ]

200
/

A —tm|
9 std KpoHLWTenH naactvka
10 std KpoHwTeitH nnactuka
11 4670025455176 3aknénka 4x8 DIN7337
12 std BonT kpenneHus naactuka nepegHero (M8x25mm) T110,T125,T150
13 4650064237179 ®apa ronosHoro ceerta 8 cbope DINGO T125,T150
14 4640030823451 O6Tekarenb papbl SK400/500/600 (LB. YepHbIit)
16 4640030823437 O6TekaTtenb 6okosol SK400/500/600 (npas.) (uB. YepHbIi)
17 4640030823420 O6Tekarenb 6okoBoi SK400/500/600 (nes.) (LiB. YepHbIi)
18 4640030823444 O6TekaTenb BepxHuit SK400/500/600 (uB. YepHbIi)
19 4640030821662 3amok 3axuranua SK400/500/600
22 4627072923257 Mpukypusatens TUMN2; yHueepcanbHbin (T110,T125,T150)
164 4640030823390 JNiok 6okosoii SK400/500/600 (npas.) (L. YepHbIit)
165 4640030823383 Jliok 6okosol SK400/500/600 (nes.) (uB. yepHbIi)
174 4640030823345 KosKyx faTumka ckopocTt SK400/500/600 (u8. YepHbii)
175 4640030823369 Kodp SK400/500/600 (neBas yacTb) (LB. YepPHbI)
198 4640030823376 Kodp SK400/500/600 (npasas 4acTb) (LiB. YepHbIi)
199 4640030823291 Crekno BeTposoe SK400/500/600 (nonunkapboHart)
200 4640030823406 JToK BepxHuit SK400/500/600 (uB. YepHbiit)
398 4640030823413 Haknagra kodpa SK400/500/600 (u8. YepHbiii)
399 4640030823321 Bamnep nepegHuit SK400/500/600 (LiB. YepHbIi)
509 std KpoHwreiH dpapbl SK400/500L/600L
510 std Tabnuuka nHpopmaumoHHas SK400/500L/600L

irbismotors.ru



57 4640030820825 Kpbliwka cmoTposoro sitoka SK400/500/600 (SK620L-0000001)
94 4680329027962 3arnyLKa KaTka ryceHuyHoro 610ka (pesuHa); T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15
95 4680329012791 Katok 'b (06pesnHerHbIit) DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
95 4670025450416 KaTok 'k (06pe3uHeHHbIi) DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15 (LiB. 3e/1eHblit)
95 4670025450430 Katok 6 (o6pe3unHenHbiit) DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15 (u8. KpacHblit)
95 4670025450454 Katok 'b (06pe3suHeHHbIit) DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15 (u8. OpaH:Kesblit)
96 4620753545472 MNoawmnHuk 6205/2RS (25x52x15)
97 4627072923448 Konbuo cTonopHoe noAwmnnHuka 6205 (HapyHoi o6oimbi); T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAH
98 4680329027979 MaHKeTa KaTka ryceHn4Horo 610kKa (peauna); 27,5x52x7/2 T125,T150
101 std BonTt ¢ dpnaHuem M10x25mm, cTanb
152 4680329028648 BTysiKa fon. KaTka 22x25/28x68mm T125,T150
153 4640030820627 Pama moTopHoro 610ka SK400/500/600 (SK620L-2000000)

154, 157 4640030820757 MNoaHoxKa (napa) SK500/600 (SK620L-6000000) (uB. YepHbiit)

154, 157 4640030820764 MopaHoxkKa (napa) SK400 (SK400-6000000) (uB. YepHblit)
155 4640030820634 Pama cugerna SK400/500/600 (SK600L-4000000) (L. YepHbIi)
156 4640030820603 Bamnep 3agHui SK400 (SK400-1500000)
156 4640030820610 Bamnep 3agHuit SK500L/600L (SK620L-1500000)
158 4640030820580 Pama ryceHuyHoro 610ka SK400 (SK400L-1200000)
158 4640030820597 Pama ryceHnuHoro 6aoka SK500L/600L (SK620L-1200000)
159 4640030820733 BaraxHuk SK400 (SK400-9000000) (LB. YepHbIit)
159 4640030820740 BaraxHuk SK500/600 (SK620L-9000000) (uB. YepHbIi)
160 4640030820412 dapkon SF150, SK400/500/600
161 4640030823338 Bpbi3rosuk SK400/500/600 (uB. Y4epHbIi)
162 4640030820726 Bamnep nepegHuii 8 cbope SK400/500/600 (SK620L-0200000)
163 4640030820559 Mnowagaka gsuratens 8 cb6ope SK400 (SK400-3100000)
163 4640030820566 Mnowaaka asuratens 8 c6ope SK500L (SK500L-3100000)
163 4640030820573 Mnowagaka gsuratens B cbope SK600 (SK600L-3100000)
203 4640030823116 l'ycenunua (H-500mm, L-2828mm, 56 oKoH, ycaTas ckoba); SK400
203 4640030823123 T'yceHnua (H-500mm, L-3333mm, 66 oKoH, ycaTas ckoba); SK500L/SK600L
500 std 3awura nepeaHnn 6okosas npasas SK400/500L/600L
501 std 3awmTa nepeaHss 6okosas nesas SK400/500L/600L
502 std KpoHwreiH raywurens SK400/500L/600L
503 std KpoHuwTeitH aatumka ckopoctv SK400/500L/600L
504 std KpoHwreitt AKB SK400/500L/600L
505 std KpoHLwwTeitH HomepHoro 3Haka SK400/500L/600L
506 std KpoHwreiH nepegHuin SK400/500L/600L
507 std KpoHLwreitH nepeaHuit BepxHuii SK400/500L/600L
508 std KpoHwTeiH nepeaHuin HUsKHKM SK400/500L/600L
509 std KpoHuwreitH dpapbl SK400/500L/600L
510 std Tabnuuka nHpopmaumoHHas SK400/500L/600L

irbismotors.ru



No EAN koA HanmeHoBaHue
168 167
% t 178 A6
170 167
180

167 std Bont ¢ dnaHuem M6x15mm, cTans
168 4670025454117 Ckoba 3anopHas cuaeHba T150, SF150, SK400/500/600
170 4640030821372 Ckoba Hanpasnsowas (ynopHas) cugeHus SF150, SK400/500/600
176 4650064239494 3amok cuaeHba T125/150, SF150, SK400/500/600
177 std Bont ¢ dnaHuem M6x20mm, cTans
178 std KpoHLuTeliH 3amMKa cuaeHbA
179 std BonT ¢ dnaHuem M6x10mm, cTans
180 std Pblyar oTnupaHua cegna
223 std Cupexbe DINGO SK400/500/600

* 4640030823307 Habuska NMNY ana cuaerna SK400/500/600

* 4640030823468 OcHoBaHue cugeHus (nnactmk) SK400/500/600

* 4640030823314 Yexon (KoX3am) ¢ BbllWMBKOW cuaeHns SK400/500/600

irbismotors.ru



N~ EANGKoa . .. Haumenosanue

522
521
65 std MonymydTa BeAOMOro WKMUPa BapuaTopa, antoMUHUI
65,66,67, 68,7 4630031486946 LLIK1B TpaHcmuccum Begomblii B cbope; MYXTAP-15, BypaH
66 4680329015457 Bkaaabiw TpaHcmuccun dupm. (110600017); BypaH
67 4680329016690 MpyskunHa TpaHcmuceum nonymydel (110600018); BypaH
68 std LLIKMB BEAOMOTO WKMBA NOABUXKHbIN, aNlOMUHUI
69 4680329012920 LWai6a perynmposku Bapuatopa SAFARI
70 std LLIKMB BEAOMOTO WKMBA HEMOABUNKHDINA, aNFOMUHUIA
71 4640030821105 Pesepc peaykTop B cbope SK400/500/600
72 4670025452250 LinoHka MYXTAP-15 (2018)
73 4640030820788 Onopa Bapnatopa SK400/500/600 (SK620L-8100000)
74 4680329014658 PemeHb BapnaTtopa 1120x33x14 RUBENA; (Bapuatop CA®APU) MYXTAP-15, BypaH
75 std LLIkMB HenoABusKHbIN Bapuatopa Cadapw, antommHuii\cTanb.
75-90 4680329014665 Bapwuarop B cbope d25mm CAGAPU; MYXTAP-15, bypaH
76 std LLIK1B noaBuKHbINM BapuaTtopa Cadapu, antommHuim
77 std Y3en nepemelleHuns sapuatopa Cadapu
78 std Mpy»nHa BapnaTopa, CTanb
79 std KpblLKa NoABMKHOrO WKKBa BapuaTopa (Cadapw), antommuuit
80 std BTynka Bapuatopa Cadapw, nnactuk
81 std Brynka Bapuatopa Cadapu c 6ypTom, nnactmk
82 std Ocb posinka (manas) 35x8mm Bapuatopa Cadapw, ctanb
83 std Posnk Bapuatopa Cadapu 15x8x15mm, ctanb
84 std WnauuHT (L=30mm, d=2mm), cTanb
85 std BTynka ocu rpysuka 14x8x13mm, nnactuk
86 4680329018342 Ocb Bapuatopa 8x40mm SWT B ynop (C40600438); Taitra
87 std Ipy3unk Bapuatopa Cadapu, ctanb
88 4610014478601 posep D6 DIN 7980 ou,. (10 wr)
89 4610014479158 Waii6a D6 DIN 125 (10 wr)
90 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wr)
96 4620753545472 MoawunHuk 6205/2RS (25x52x15)
97 4627072923448 Konbuo cTonopHoe noawmnHuka 6205 (Hapy»kHoi 060oimbi); T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAH
125 4627072923370 Bykca noawunHuka 6205; T110,T125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15
511 std Koskyx Bapuatopa SK400/500L/600L
512 4640030820795 OcHoBaHue peaykTopa SK400/500/600 (SK620L-8000001)
513 4640030823000 Jlatumk nonoxeHus Bbi6paHoii nepegayn SK400/500/600
514 std KpOHLWTENH KpenneHus aatynka Brka. pesepca SK400/500L/600L
515 std WHANKATOPHbIM pbluar AaTumKa BKA. pesepca SK400/500L/600L
516 std Pbiyar ocv nepek. pesepca SK400/500L/600L
517 4640030821402 Tsara nepekntoyeHns nepeaay SK400/500/600 (6onbluan)
518 4640030821426 Pbivar Tar nepekntoyeHuns nepesay SK400/500/600
519 4640030821396 Tsara nepekntoyeHns nepeaay SK400/500/600 (manas)
520 std BTynKa pblyara (HeinoH)
521 std Poiuar nepekn. pesepca SK400/500L/600L
522 std HakoHeuHuK pydkun KMMN SK400/500L/600L
523 4640030823017 duKcaTop pblyara nepekntodeHus nepeaad SF150L, SK400/500/600
524 4640030821419 Ocb pblyara nepekntodeHns nepegady SK400/500/600

irbismotors.ru



[T Ne T EANKog . ... Haumerosanue

XOA0BAA YACTb, OPTAHbI YNPAB/IEHUA

S 65 76 [ 103 104 105
ANy

A

O

74 &b-107 106
M S
?" 77
5% 78

75

55 4630031489398 BonT ¢ dpnaHuem M10x40mm, cTanb
55,69,70 4627072923004 XomyT KpenneHua sana pynesoro T110,7125,T150, SF, SK
62 4627072922922 BTy/iKa pbluara noABecku nepeaHeit 14x24x22mm (HeinoH) T110, T125, SF, SK
65 4630031489404 BUWHT ¢ BHYTp. wecturpaH. M8 x 40
66 4620767360276 XomyT-3axum pyna 8 cbope TTR125
67 std Pynib IRBIS TUNGUS 400/500L/600L
68 4640030820375 Coluka Bana pynesoro SF150, SK400/500/600
69 4630031489411 KpoHLuTelH Bana pynesoro, nnactmk
70 4630031489428 BTynka 10x13x43mm, cTanb
71 4630031489435 Konbuo ynnotHutensHoe 32x38x3mm, pesnHa
72 4640030820658 Ban pynesoii SK400/500/600 (SK620L-5000000)
74 4610014479929 Poiuar rasa T150, SF, SK (c nogorpesom)
75 4640030821235 Tpoc rasa 4T TUN3 (HL=900mm, FL=100mm); SK400/500/600
* 4640030821518 Tpoc 3acnoHKM Bo3aywHom (HL=1200, FL= 100) SK400/500/600
76 std Topmo3 auckosbiit B c6ope IRBIS TUNGUS 400/500L/600L
73,77 4610014479912 Pyuku c nogorpesom (napa) T150, SF, SK
78 4640030821228 Bnok nepekntoyateneit SK400/500/600 (nes.)
103 4620753537743 Pbluar Topmosa 3agHero (guck.) ATV70-150
103,104 4640030823154 MalunHKa Topmo3a ¢ pblyarom SK400/500/600
105 std LLInaHr TOpMO3HOM apMMpoOBaHHbIii (¢ putuHramm) IRBIS TUNGUS 400/500L/600L
106 std CynnopT Topmo3sa (2nop.)
107 4640030821211 Konogxm TopmosHble guckosble SK400/500/600

irbismotors.ru



28 53 28 54
27 4630031489985 Bont ¢ dnaHuem M8x40mm, cTanb
28 4610014478571 laitka ¢ pnaHuem M8 DIN 6923 ou. (10 wr)
29 4627072922915 Pbiyar pynesoit cToitkn T110,T125,T150
30 4627072922939 BTy/IKa py/neBoit CTOMKK, ocu bixku 20x24x20mMm (HeinoH) T110, T125
31 4630031489459 LWai6a d20
32 std Ocb /IbIXKKM € BaNOM pyeBoit cToiku T125,T150 (L=215mm)
33 4630031488186 PykoaTka nbixkun DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
34 4630031489466 Camopes 5x15mm
35 4630031489473 BTynka 6x8x5Mm, cTanb
36 4630031488193 Bydep nbixku, peanHa
37 4610014479905 BTynka nbiku 15x10x13; T125,T7150,MYXTAP-15
38 4627072923394 laiika pyyHaa T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15
39 4630031489480 JNbika T125,T150,MYXTAP-15
39 4670025456951 Nbixka T125,T150,MYXTAP-15 (ug. 3en1eHbli)
39 4670025456968 Nbixa T125,T150,MYXTAP-15 (1. KpacHblit)
40 4627072922960 BOAT KpenaeHus Nbixku (Py4HOMN, HecbemHan Wwarba, L-100mm) T125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
41 4680329012678 Nopapes nbixkn T125,T150,MYXTAP-15
42 4610014478564 laiika ¢ pnaHuem M10 DIN 6923 ou,. (10 wrT)
43 4610014478519 LWaii6a D10 DIN 9021 ysen. (10 wrT)
44 4640030822010 Tara pynesas ¢ HakoHeuHnkamm SF150, SK400/500/600
45, 46 4680329026156 HakoHeuHuk pynesoii Taru (L75, 160, D10, d10) ATV50-150 (napa)
45 4620767366438 HakoHeuHuk pynesoi Taru (nes.pesbba) (L75, 160, D10, d10) ATV50-150
46 4620757434048 HakoHeuHuK pynesoii Taru (npas.pesbba) (L75, 160, D10, d10) ATV50-150
47 4630031489497 Ocb TArv pyneeoit L=330mm, perynmposoyHas
48 4610014479165 LWaii6a D10 DIN 125 (10 wr)
49 4630031488698 laiika KopoHyaTas M10
50 4610014478632 posep D10 DIN 7980 ou, (10 wr)
51 4630031489381 LWnanHT 2x45Mm
52 4650064237070 Nbixa B cbope; T125,T150,MYXTAP-15
53 4630031489985 Bont ¢ dnaHuem M8x40mMm, cTanb
54 4630031488490 BonTt ¢ dnaHuem M8x80mm, cTanb
87 std BuHT nog, wecturpa. M8
88 4640030820368 Tsra peakTuBHas (BepxHuii poiyar) SF150, SK400/500/600

irbismotors.ru



:\56 P

2_5] 62 3t
25 std BonTt ¢ dnaHuem M10x20mm, ctanb
30 std Bont ¢ dnaHuem M10x245mm, cTanb
42 4610014478564 laiika ¢ dpnaHuem M10 DIN 6923 ou,. (10 wrT)
48,49 std KpoHLuTeliH amopTu3aTopa nepeaHero, BepxHuii SF, SK
50 std Bont ¢ dnaHuem M8x15mm, ctanb
51 4640030821174 Brysika pesbbosas L=120mm, M10x1,25; SF150, SK400/500/600
55 4630031489398 BonTt ¢ dpnaHuem M10x40mm, cTanb
56 4680329028006 AmopTusatop nepeaHuit (L-320mm,D-10mm,d-10mm)
56 4670025450515 AmopTu3satop nepegHuii (L-320mm,D-10mm,d-10mm) (8. 3eneHbii)
56 4670025450539 AmopTu3aTop nepeaHuit (L-320mm,D-10mm,d-10mm) (4. KpacHbIit)
56 4670025450553 AmopTu3satop nepegHuit (L-320mm,D-10mm,d-10mm) (ug. opaH:KeBbii)
58 std Pbluar noasecku nepeaHeit SF, SK (npas.)
59 std Poluar noasecku nepeaeit SF, SK (nes.)
60 4627072922939 BTy/Ka pyneBoit CTOMKM, OCK NblkK 20x24x20MMm (HeitnoH) T110, T125, SF, SK
61 std Uanda ocwm nbiku SF, SK
62 4627072922922 BTy/Ka pbiyara noggecku nepegHeit 14x24x22mm (HeitnoH) T110, T125, SF, SK
63 4640030820511 BTysiKa pbluara nogseckn nepegHeii (L=221mm) SF150, SK400/500/600
63 4640030820627 Pama moTopHoro 610ka SK400/500/600 (SK620L-2000000)

irbismotors.ru



N~ EANGKoa . .. Haumenosanue -

27 4630031489985 BonTt ¢ dnaHuem M8x40mm, cTanb
28 4610014478571 laiika ¢ pnaHuem M8 DIN 6923 ou. (10 wr)
81 4610014479776 BTynKa pblyara noagecku 3agHen 15x22x22mm (HeinoH) T150
84 4640030821679 BTysika pesbbosas L=525mm, M10x1,25; SK400/500/600
87 std Bont ¢ dnaHuem M10x20mm
88 std Brysika pesbbosas SK400/500/600
89 std Brynka SK400/500/600
90 std Bryska SK400/500/600
91 4640030820672 Pbivar ryceHu4Horo 610Kka nepeaHmii SK400/500/600 (SK620L-7400000)
92 4680329017857 HakoHeuHuK penbebl (L30200526); Taiira
93 std Haknagka cknmsa SK400
93 std Haknagxka ckamsa SK500/600
94 4680329027962 3arnywka Katka ryceHnyHoro 61oka (pesuHa); T125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
95 4680329012791 KaTok 't (06pe3uHeHHbI) DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
95 4670025450416 Katok b (06pe3unHeHHbiit) DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15 (u8. 3e/1eHbli)
95 4670025450430 Katok 'b (06pesuHeHHbIit) DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15 (uB. KpacHbiit)
95 4670025450454 Katok 6 (06pe3unHeHHbIit) DING0110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15 (u8. opaH»KeBbli1)
96 4620753545472 MoawmnnHuk 6205/2RS (25x52x15)
97 4627072923448 Konbuo cTonopHoe noawmnHuka 6205 (Hapy»kHoi 060oimbi); T110,T125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAH
98 4680329027979 MaHsKeTa KaTKa ryceHu4Horo 610ka (pesuHa); 27,5x52x7/2 T125,T150
99 4640030820689 Ban KaTKoBbIi1 B cbope SK400/500/600 (SK620L-7500000)
100 std LLiai6a ysen. 11x30x3mm, cTanb
102 4640030821693 BTyska pesbbosas L=294mm, M10x1,25; SK400/500/600
108 std BonTt ¢ dnaHuem M10X1.25X20mm, cTanb
109 4670025450614 AMopTH3aTop ryceHmyHoro 610ka manbii (L-240mm,D-8mm,d-8mm) T150 (u8. 3eneHblii)
109 4670025450638 AMOPTU3ATOP ryceHnyHoro 6a10ka mansliii (L-240mm,D-8mm,d-8mm) T150 (u8. KpacHbIit)
110 std KpoHLuTeH BeLOMOI ocK ryceHnyHoro 610Ka (nesbiit) SK400
111 std KpoHLTelH BeflOMOIA 0cH ryceHnyHoro 6noka (npasbiit) SK400
112 std KpoHLWTelH pbiyara ryceHnyHoro 610ka nepegHero (nesbiit) SK400
112 std KpoHLwWTeiH pbiyara ryceHnyHoro 610ka nepesHero (nesbiit) SKS00L/600L
113 std KpoHLwTeiH pbiyara ryceHnyHoro 610ka nepegHero (npasbiit) SK400
113 std KpoHLwTeiH pbiyara ryceHnyHoro 610ka nepeaHero (npasbiit) SK500L/600L
115 4680329028631 Katok 'k (06pe3unHeHHbI) 160mm; T150 (2017)
115 4670025450713 Katok b (06pe3unHeHHbIi) 160mm; T150 (2017) (uB. 3eneHbiit)
115 4670025450737 KaTok 'k (06pe3unHeHHbIi) 160mm; T150 (2017) (uB. KpacHbii)
115 4670025450751 Katok b (06pe3unHeHHbIit) 160mm; T150 (2017) (uB. opaHKeBbiit)
430 std Penbc Hanpasaaowmii nesblii SK400
430 std Penbc Hanpasnatowmii nesbiit SK500L/600L
431 std Penbc Hanpasaatowumii npasbiii SK400
431 std Pesibc Hanpasatowmii npasbiii SKS00L/600L
432 std Bont ¢ dnaHuem M8X20mm, cTanb
434 std BonT ¢ dnaHuem M12X20mm, ctanb
435,439 2700000004395 Hatsxutens rycenmubl SF150L (T150R-1120015)
436 std BonTt ¢ dnaHuem M10X15mm, cTanb

irbismotors.ru



[T Ne— . EANKoa.. ... HavumeHoBaHue

42
»
o\
81
N 8
84
88

55
&
8 4606006049195 Bont M8 x 20
42 std BonT ¢ dpnaHuem M10x20mm, cTanb
55 4630031489398 BonTt ¢ dnaHuem M10x40mm, cTanb
64 4610007026147 BonT ¢ dpnaHuem M10x45mm, cTanb
79 4640030820702 Tpasepca SK400/500/600 (SK620L-7100000)
81 4610014479776 BTy/IKa pblyaros noABecky 3aaHeit (HelnoH) T150
82 4640030820719 Kauanka ryceHnuHoro 610Kka HuHas SK400/500/600 (SK620L-7200000)
83 4640030820665 Kauanka ryceHnyHoro 610ka ocHosHas B cbope SK400/500/600 (SK620L-7300000)
84 4640030821679 BTysika pesbbosas L=525mm, M10x1,25; SK400/500/600
85,86 4640030821686 BTysika pesbbosas L=315mm, M10x1,25; SK400/500/600
88 4640030821143 AMOPTM3aTOP ryceHMYHOro 610Ka LeHTpanbHbli SF, SK (uB. 3eneHbiit)
88 4640030821150 AMOPTU3aTOP ryCeHUYHOro 610Ka LeHTPanbHbIi SF, SK (L. KpacHbIi)

irbismotors.ru



Nkog. .

115 " ‘ <
118 / * 131 f& 1266128

98
Q 127 a7 -
970 3 12;26 (& @
108 o g 115 9% Q a1s
@ 0 f 97, QQ ¢ 111
94 < 4 129
(] " e,Q 367 128
18 4 =1
314 137 116
94 4670025454186 3arnywka Katka ryceHnyHoro 61oka (pesunHa) 6onblwas T150
96 4620753545472 MoawmnnHuk 6205/2RS (25x52x15)
97 4627072923448 Konbuo cTonopHoe noawmnHuka 6205 (Hapy»kHo o6oimbi); T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAH
98 4680329027979 MaH:KeTa KaTka ryceHu4Horo 610kKa (pesuHa); 27,5x52x7/2 T125,T150
100 std LWai6a ysen. 11x30x3mm, cTanb
108 std Bont ¢ dnaHuem M10X1.25X20mm, cTanb
111 4630031489343 aiika camoKoHTp. M6
114 4610014479523 [Hatunk cnuaometpa T150
115 4680329028631 Katok 6 (o6pe3unHeHHbiit) 160mm; T150 (2017)
115 4670025450713 Katok ' (06pesuHeHHbIit) 160mm; T150 (2017) (uB. 3eneHblit)
115 4670025450737 Katok 6 (06pe3unHeHHbIit) 160mm; T150 (2017) (uB. KpacHbIi)
115 4670025450751 Katok ' (06pesuHeHHbIit) 160mm; T150 (2017) (uB. opaHKeBbIit)
116 4640030821600 Kopnyc marHutoBs gatumka cnugometpa SK400/500/600
* 4670025453974 Marnut gna aatimka cnuagometpa T150

117 std Ocb ryceHnyHoro 610ka segomas; T150 (2017)
118 std BTy/iKa Be4OMOro Bana ryceHM4Horo 610ka, cTanb
125 4627072923370 bykca nogwunHuka 6205; T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
126 4627072923462 Crynuua 3se3apl Beayleil 6 T110,T125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15
127 4627072923295 3Be3ga ryceHnyHoro 6n0ka T110,T125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
128 4630031489817 BWHT C BHYTP. WeCTUrpaH. naock. ron. M8 x 16
129 4610014478977 BWHT C BHYTp. wecturpaH. M6 x 25 DIN 912 ou, (10 wr)
131 4640030820696 Ban ryceHnyHoro 610kKa Beaywmii SK400/500/600 (SK620L-7700000)
137 std Bont ¢ dnaHuem M10X1.25X20mMm, cTanb
222 std BTy/iKa BEJOMOr0 Bana ryceHu4yHoro 610ka, ctanb
367 4640030821266 CTynnua amcka TopmosHoro SK400/500/600
415 4630031489824 BTynka 38e3apl Beaylei I'b (auctaHumoHHan) 10x6x7; T110,T125,T150, ctans
416 4610014479967 Brynka 38e34pl Beayleit b (auctaHumoHHan) 10x6x7; T110,T125,T150
434 4640030820771 [vck TopmosHoit SK400/500/600 (SK620L-0000006)
503 std KpoHwreiH gaTtumka ckopoctn SK400/500L/600L

irbismotors.ru



EAN Kop

HavmeHoBaHue

o ol
- %
|

144

149 2
A

122 4630031489794 laiika camoKoHTp. M14
123 4640030821501 3ge3pa segomasn (530-28T); SK600
123 4640030821488 3se3paa Begomasn (530-32T); SK500
123 4640030821495 3se3pa segomasn (530-34T); SK400
124 std LWaiba 12x28x2mm, cTanb
128 4640030820832 LLleka uenHoit nepeaayun SK400/500/600 (SK620L-0000004)
132 std BonT HatsskuTens ¢ dnaHuem M8X1.25X180mm, cTanb
133 4640030821464 Crynuua 38e34bl Begomon SK400/500/600
136 std BonT ¢ dnaHuem M10X1.25X20mm, cTanb
137 std Bont ¢ dnaHuem M10X1.25X40mm, cTanb
141 std 3Be3za HaTsAXkuTeNA uenv npusogHon (530-14T) SK400
142 4640030820290 3Bes/a Beayuwan (530-14T) SF150, SK400/500/600
144 std BonT ¢ dnaHuem M8X1.25X10mm, cTanb
145 std BTy/iKa AucTaHumMoHHas SK400/500L/600L
149 4640030821457 Llenb (530*56) SFR; SK600
149 4640030821440 Llens (530*58) SFR; SK400/500
* 4620753535015 3amok uenu 530
150 4640030823352 Koskyx uenu SK400/500/600 (LB. YepHbIit)
151 4640030821433 Ocb 3Be34p! HaTAKMUTeNA Lenn SK400/500/600

irbismotors.ru



Ne EAN koA HanmeHoBaHue
ONTUKA
/1_ 212
217
-
170 215
/ /1'
(9
13 4650064237179 ®apa ronosHoro ceerta 8 cbope DINGO T125,T150
170 4650064237186 ®doHapb 3agHuMit B cbope DINGO T125, T150
212 4620753548008 Namna 12V35/35W H4 ranoreH
212 4680329009555 JNlamna 12V35/35W H4 ranoreH; NRG
215 4680329028051 MryT npoeoaos dapbl T125,T150
217 4680329028068 Jlamna 12V5W (6e3 yokons, rabaputHas)

irbismotors.ru



[T Ne T EANKog . ... Haumerosanue

CUCTEMA NOAAYU TONJTIUBA

190
191

130 4630031486069 Cseua 3axuraHma 2T BSES 5810 NGK
130 4630031486083 Cseua 3axuraHna 2T BP6ES 7811 NGK
181 4680329023360 DUNLTP TONANBHBIN YHUBEPCaNbHbIN TUM7
182 4640030821310 [laTumk yposHs Tonaunsa SF150, SK400/500/600
183 std BuHT M6 x 16 DIN 912 ou,. (10 wT)
184 4640030820344 Kpbiwka 6aka TonansHoro SF150, SK400/500/600
185 4620753533554 LWnaHr 4,7x8,5 (10m)
186 4640030821327 Pe3unHKa 6aka TonamsHoro SF150, SK400/500/600 3agHss
186 4640030821334 Pe3unHKa 6aka TonavsHoro SF150, SK400/500/600 nepeaHss
187 4640030821341 BTysiKa AucTaHumMoHHas 6aka TonameHoro SF150, SK400/500/600
188 std Bak TonAnBHbIN
189 4620753533929 KpaH TonAuBHbIN yHMBEpCanbHbIN (48.)
190 4680329023865 Kap6topatop 4T ZS188F (17100-QB60-0000); PZ27
191 std MNatpybok kapblopaTopa, BNyCKHOMN
192 std Konnayek ceeyHoit
193 std MopaKaukaumsatoLee ycTponcTeo
196 4630031489978 XomyT Bo3ayLwwHOro ¢punbtpa d51mm, ctans
197 4640030823031 DUAbTP BO3AYLWIHBINA HyA. conpoTueaeHns d=35mm 80°; SK400/500/600

irbismotors.ru



NS T EANKOA. - o HaMMEHOBARME e |

BbIMYCKHAA CUCTEMA

409 std MpoKknagxka raywmrens

410 std Faitka M8

411 std Tnywurens 4T

412 4640030820801 Tpy6a rnywwutens 8 cbope d32 SK400/500 (SK400-0300000)
412 4640030820818 Tpy6a rnywutens 8 cbope d35 SK600 (SK600-0300000)

413 std Mpoknagka raywutena

irbismotors.ru



205 215 7
i
|
/
£l
211
170
213 214
78

7 4640030820474 MaHenb npubopos SF150, SK400/500/600

19 4640030821662 3amok 3axuraHua SK400/500/600

22 4627072923257 Mpukypusatens TUM2; yHuBepcanbHbiii (T110,7125,T150)
73,77 4610014479912 Pyuku pyns ¢ nogorpesom (napa) T150

74 4610014479929 Pbiuar raza DINGO T150 (c nogorpesom)

78 4640030821228 Bnok nepexntouatenei SK400/500/600 (nes.)

147 4610014479523 Jatumnk cnugometpa T150

170 4650064237186 doHapb 3agHui1 B cbope T125/T150, SF150, SK400/500/600

205 4620761962131 Pene rabaputHoro cseTa/nogorpesa pyyek (4KoHT.); T150

207 std Pene-perynatop HanpsxeHua 12V

208 std Pene anekTpoctapTtepa

209 4610014479936 WHaukaTop ucnpasHoctn 6opToBoi cetu (3sykosoit) DINGO T150

211 4620753543898 Mpepoxpanutens 15A

213 4630031485512 KaTywwKa 3axuraHma c HakoHeyHnkom ZS188F, ZS190F

214 4640030823000 [latumk nonosKeHwn BbiGpaHoit nepesayn SK400/500/600

215 4680329028051 HryT nposoaos dapbl T125,T150

216 4640030821617 ryT nposogos SK400/500/600

irbismotors.ru



[T Ne T EANKog . ... Haumerosanue

DBWUTATE/b
181 130 -
- 182 183

185

188
189
d ~ 2
Y {6 7 \"
ol & 197
190 I % -
191
* 4640030821648 [Apuratens Zongshen GB620FE
* 2700000003961 [gwratens 8 c6ope 4T 190FD 420cm3 15HP LIFAN D25, 7A
* 2700000005026 [Asuratens B c6ope 4T 192F-2D 480cm3 18,5HP LIFAN D25, 7A
130 4630031486069 Ceeuya 3axuranmns 2T BSES 5810 NGK
130 4630031486083 Ceeya 3axuranus 2T BP6ES 7811 NGK

irbismotors.ru



PACXOAHbIE MATEPUA/IbI 1 AON. OBOPYAOBAHUE

¢

1 4650066008951 Mopkatel Ansa cHeroxoaos (nbixku 230x250, ryceHnua 350x350)

2 4627072927071 Canu CBIM 150

3 4627072923721 CaHu CBIM 170 c oT60iMHUKOM

4 4630031486069 Cseua 3axuraHua 2T BSES 5810 NGK

5 4630031486083 Cseuva 3axuraHna 2T BP6ES 7811 NGK

6 3374650237312 Xuakoctb TopmosHaa DOT 3&4 Brake Fluid FL 0.51 MOTUL

7 4680329000958 Macno motopHoe 4T FS-WCVT 5W-30 cunT. (1n.) IRBIS

8 4627072927446 Haknagxa Ha by "DINGO125,150, MYXTAP-15" (1100%220*6)

9 4630031484218 Haknagxa Ha nbiky "DINGO125,150, MYXTAP-15" (1100*220%*6) (uB. enTbii)
10 4630031484232 Haknagka Ha nbixky "DING0125,150, MYXTAP-15" (1100%*220*6) (uB. 3eneHblit)
11 4630031484225 Haknagxa Ha by "DINGO125,150, MYXTAP-15" (1100%*220*6) (u8. KpacHblit)
* 4627073800151 AkKRymynaTopHas 6atapesa 12V14Ah (151x87x147) (3anutas, Heobcny.) DELTA

irbismotors.ru



